Obliczenia techniczne

Obliczenia mocy zainstalowane;j:

Oswietlenie 0,4 [KW ]
Moc zainstalowana [P ]: 0,4 [kW]
Wspotczynniki jednoczesno  Sci:
Oswietlenie 1,00 [-]
Wspoitczynnik jednoczesno  sci [k ]: 1,00 [-]
Obliczenia mocy szczytowej:
Oswietlenie 0,4 [kKW ]
Moc szczytowa [P (]: 0,4 [kW]
Dobor przewodu i zabezpieczenia gldwnego zasilania:
Moc szczytowa [Pg]: 0,4 [ kW ]
Napiecie [U]: 400 [V ]
cos ¢: 09[-]
Prad przewodowy [Ib]: 0,56 [A]

Dla projektowanego zasilania zgodnie z PN-91/E-05009/43 przy koordynacji zabezpieczen i

doborze przekrojéw kabli muszg by¢ spetnione warunki:
Ib <In<ldd
12/1,6xIn/<1,45x Idd

gdzie : Ib - prad obliczeniowy obwodu
In- wielko$¢ pradu bezpiecznika

Idd - obcigzalnos¢ ditugotrwata
I2- prad zadziatania bezpiecznika

Dla zasilania SO, / Ps =0,35 [kW] 1b=0,56 [A] / dobieram kable zasilajgce
YAKY 5x10 mm2 o ldd =61 A
Ib=06A<In=25A<Idd=61A
Warunek 12 < 1,45x Idd jest zachowany dla zastosowanych bezpiecznikéw i kabli.
2=40A<1,45x61 =885A



Obliczenia wymaga n instalacji odgromowej:
dlugos¢ budynku 17,8 [m]
szerokos¢ budynku 12,8 [m]



wysokos¢ budynku 5,7

Rownowazna powierzchnia zbierania wytadowan A, =

Dobrana réwnowazna powierzchnia zbierania wytadowan A, =
Gestos¢ powierzchniowa wytadowan* Ny =

Akceptowalna czestos¢ trafien piorunowych N =

Srednia roczna czesto$é wytadowan piorunowych w obiekt Ny =

Wymagana skutecznosé ochrony E 2
Minimalny poziom ochrony v
Dobrany poziom ochrony \Y

Wyniki obliczen ryzyka wg normy IEC 62305-2

Utrata zycia ludzkiego: Tolerowane ryzyko(Rt)

Ryzyko obliczone (warunek spetniony)

* - mapy burzowe Polski przyjeto wartos¢ z PN-IEC 62305-2

Minimalny przekréj zwodu ze stali ocynkowanej / miedzi:
Dobrany rodzaj i przekréj zwodu:
Oko siatki zwodu:

Dobrany rodzaj i przekréj przewodu odprowadzajgcego:
Maksymalna odlegto$é pomiedzy przewodami odprowadzajgcymi:

Dobrany rodzaj i przekréj przewodu uziemiajgcego:

Dobrany rodzaj i przekroj przewodu uziomu:

Obszar objety uziomem otokowym: 227,8
Rezystywnosc¢ gruntu: 1200
Zastepczy promien okregu objetego uziomem otokowym: 8,52

Dtugos¢ poziomego** uziomu typu A: zbedny

** - dlugos$¢ uziomu pionowego = 0,5 diugosci poziomego;

[m]

2182,8859 [m?]
2182,8859 [m’]
25 [1/rok]
0,001 [1/rok]
0,0054572 [1/rok]
0,82

1,00E-05
8,43E-09

50mm? / 35mm?
Drut @8 mm stal ocynkowana
20m x 20m

Drut @8 mm stal ocynkowana
25m

25mm x 4mm stal ocynkowana
20mm x 5mm stal ocynkowana
[m?]

[Q m]
[m]

liczba uziomoéw taka sama jak liczba przewoddéw odprowadzajagcych

Obliczenia dotyczgce ochrony odgromowej zostaty przeprowadzone
zgodnie z norma PN-EN 61025



